



**НОВОПЕТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П'ятнадцята сесія сьомого скликання**

РІШЕННЯ

«23» грудня 2016 року

№ 590

***Про затвердження плану роботи
виконавчого комітету
Новопетрівської сільської ради на 2017 рік***

Відповідно до п.7 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план роботи виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради на 2017 рік згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря виконавчого комітету, Петровську Тетяну Вікторівну.

Сільський голова

Р.М. Старенький

Затверджено
Рішенням Новопетрівської сільської ради
від 23 грудня 2016 року № 590
Новопетрівський сільський голова
_____ Р.М.Старенький

План роботи виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради Вишгородського району Київської області на 2017 рік

№ з/п	Орієнтовна дата проведення засідань	Основні питання	Відповідальний за підготовку	Примітка
1 квартал				
1	Другий четвер кожного місяця	Про виконання власних самоврядних повноважень у сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку (програма підтримки сім'ї)	Кот Т.В., директор НСЦСССДМ	
2		Про виконання власних самоврядних повноважень в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку (програма розвитку комунального господарства сільської ради)	Бурма І.М., директор КП «Новопетрівський ККП»	
3		Про виконання власних самоврядних повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін (регуляторні акти Новопетрівської сільської ради)	Старенький Р.М., Новопетрівський сільський голова	
4		Про присвоєння будівельних адрес на період будівництва об'єктів на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В. секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
5		Про надання поштових адрес об'єктам на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
6		Про розгляд звернень з питань будівництва, архітектури та розвитку інфраструктури.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	

7		Про виконання делегованих повноважень щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян (про роботу адміністративної комісії при Новопетрівській сільській раді).	Дикун М.М., заступник Новопетрівського сільського голови з питань діяльності виконавчого комітету	
8		Про виконання делегованих повноважень у сфері соціального захисту населення (про роботу органу опіки і піклування при Новопетрівській сільській раді).	Кот Т.В., голова органу опіки і піклування при виконавчому комітеті Новопетрівської сільської ради	
9		Різне		
2 квартал				
1	Другий четвер кожного місяця	Про виконання делегованих повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (про сміттєзвалища та стихійні смітники на території Новопетрівської сільської ради).	Дикун М.М., заступник Новопетрівського сільського голови з питань діяльності виконавчого комітету	
2		Про присвоєння будівельних адрес на період будівництва об'єктів на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
3		Про надання поштових адрес об'єктам на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
4		Про виконання власних самоврядних повноважень в галузі будівництва (про дотримання законодавства в галузі будівництва на території села Нові Петрівці).	Дикун М.М., заступник Новопетрівського сільського голови з питань діяльності виконавчого комітету	
5		Про виконання делегованих повноважень у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту (про організацію роботи щодо запобігання бездоглядності неповнолітніх та літнього відпочинку дітей).	Кот Т.В., голова органу опіки і піклування при виконавчому комітеті Новопетрівської сільської ради	

6		Розгляд звернень з питань будівництва, архітектури та розвитку інфраструктури.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
7		Про виконання делегованих повноважень щодо забезпечення законності правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян (про розгляд звернень громадян).	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
8		Різне		
3 квартал				
1	Другий четвер кожного місяця	Про виконання власних самоврядних повноважень щодо управління комунальною власністю (звіт про роботу КП «Новопетрівський Комбінат комунальних підприємств» за 1-ше півріччя 2017 року).	Бурма І.М., директор КП «Новопетрівський ККП»	
2		Про виконання власних повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (про стан справляння плати за землю).	Комісія з питань землеустрою та земельних відносин, будівництва та архітектури	
3		Про присвоєння будівельних адрес на період будівництва об'єктів на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
4		Про надання поштових адрес об'єктам на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
5		Розгляд звернень з питань будівництва, архітектури та розвитку інфраструктури.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
6		Про виконання делегованих повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін (про виконання бюджету за 1-ше півріччя 2017 року)	Дорошенко Г.В., головний бухгалтер Новопетрівської сільської ради	
7		Різне		
4 квартал				

1		Про виконання делегованих повноважень в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку (про впорядкування квартирної черги)	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
2		Про виконання делегованих повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (про впорядкування існуючого сміттєзвалища)	Дикун М.М., заступник Новопетрівського сільського голови з питань діяльності виконавчого комітету	
3		Про виконання власних самоврядних повноважень в галузі бюджету, фінансів і цін (про проект бюджету на 2018 рік)	Дорошенко Г.В., головний бухгалтер Новопетрівської сільської ради	
4		Про виконання власних самоврядних повноважень у сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку (про виконання місцевих програм)	Старенький Р.М., Новопетрівський сільський голова	
5		Про виконання делегованих повноважень щодо забезпечення законності правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян (про розгляд звернень громадян)	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
6		Про присвоєння будівельних адрес на період будівництва об'єктів на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
7		Про надання поштових адрес об'єктам на території Новопетрівської сільської ради.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
8		Розгляд звернень з питань будівництва, архітектури та розвитку інфраструктури.	Петровська Т.В., секретар виконавчого комітету Новопетрівської сільської ради	
9		Різне		